

The final term in Eq. (8d) should read

$$-174b \int_0^\tau \lambda^2 J_2(\lambda) d\lambda$$

---

## Errata: "Optimization of Complex Structures to Satisfy Flutter Requirements"

CARL S. RUDISILL AND KUMAR G. BHATIA  
*Clemson University, Clemson, S. C.*

[AIAA J. 9, 1487-1491 (1971)]

ON p. 1488 line 11, "model" should be "modal." The second member of the right-hand side of Eq. (10) should read

$$\left\{ \frac{(I_1 - I_2 \partial k / \partial P_i) R_3 - (R_1 - R_2 \partial k / \partial P_i) I_3}{R_3^2 + I_3^2} \right\} i$$

---

Received August 12, 1971.

Equation (14) should read

$$R_2 + I_2 i = -\{V\}^T \{C\} \partial [A] / \partial k \{U\}$$

Delete "and" after Eq. (14) and add after Eq. (15) "and  $\partial \lambda / \partial P_i$  is replaced by  $\partial \tilde{\lambda} / \partial P_i$  in Eq. (12) when Eq. (18) is used in the optimization procedure."

---

## Erratum: "A Tractable Method for Estimating Atomic and Molecular Transport Coefficients"

R. L. FOX AND R. S. BERNARD  
*Sandia Laboratories, Albuquerque, New Mexico*

[AIAA J., 8, 2085-2086 (1970)]

THE relationship between the parameter  $T_1$  and the empirical coefficient  $Y$  should be  $T_1^{1/3} = 10Y$  instead of  $10/Y$ .

---

Received August 12, 1971.